Logikai feladatok

Név

1. Melyik az a sz, amelyiket a megadott betiikkel dsszeolvasva is értelmes szavakat 6 pont
kapunk?
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2. Melyik szam folytatja a sort? Mi a szabaly? 3+3 pont

17, 11, §, -1, ?

3. Melyik alakzat nem illik a tobbi kozé? Karikazza be!
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4. Melyik szam Kkeriil a piramis csucsara? Miért?

3+3 pont

6+6 pont

6. A betiivel jelolt abrak koziil melyik illik a kérddjel helyére? Miért?

Ez: .ﬁgy viszonyul ehhez: A, mint ez: A ehhez:?
A: O B: A C:O D:QE:A

7. Egy fiokban 12 par fekete és 14 par piros zokni van. Hany par zoknit kell kivenni a
fiokbol ahhoz, hogy biztosan legyen koztiik két kiilonb6z6 szinii?

4 pont

Elérhetd pontszam 6sszesen: 50 pont Elért pontszam: pont



Informatikai feladatok

1. Legalabb 7 informatikaban ismert kifejezést rejtettiilk el az alabbi felsorolasban!

Melyek ezek? Karikazd be! 7 pont
ACTFTCTVCDQHDNHLCDFGRGBWCYMKKPHDD
2. Melyek lehetnek szamok az alabbiak koziil? Hizd ala! 6 pont
BOB DAB DINI CECIL EDE BECE
3. Ismered az alabbi roviditéseket? Mit jelentenek? Mivel kapcsolatosak?
T T i aeeeieiteentectnnneneennecsstsssessseessesssessssesssessssesssessssesssassssesssesssassssessssssssessssssssssssassssssssassaases
HD D ueiiiiieiienniennennneninnesseesnssssesssnssssesssassssessssssssesssassssessssssssssssassssassssessassssassssasssssssassssasens
4. Informatikai eszk6zok angol nevének betiiit kevertiik 6ssze. Nevezd meg ezeket! Mire
hasznaljuk ezeket az eszkozoket? 6 pont
CTEHEWSRIN....cciitiiiinninnniintiintisssiisseisssisssssssessssssssessssssssssssssssssssssssssssssassssassssssssssssssssss
EIDVRR...uuoitiiiiiniiniinsninssissstsssisssissssisssissssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessass
RNDPEIVE
5. Melyik a nagyobb? Tedd ki a megfelelé relacios jeleket! 4 pont
3 bit kétszerese 2 byte Y4-ed része
1 KB fele 256 byte kétszerese
1 MB kétszerese 2 MB fele + 1
1024 bit 216 byte
6. Milyen taroloeszkozoket ismersz? Nevezz meg harmat! 3 pont
7. Asboth-kviz — barmely internetes forras hasznalhaté a megoldashoz! 20 pont
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1. Az 6 szarnysegédje volt Asboth Sandor,
2. Ennek az orszagnak volt amerikai nagykdvete.
3. A tavaszi hadjaratban az 6 beosztottja volt.
4. Ebbe a varosba szallitottadk hamvait.
5. Itt temették el haldla utan.
6. Ennek az orszagnak is nagykovete lett.
7. Apja ennek a magyar fdnemesnek volt az alkalmazottja.
8. Ennek a varosnak volt a f6épitésze.
9. A tavaszi hadjaratban ilyen katonai fokozatban harcolt.
A kiemelt sorban annak a temetének a nevét kapod, ahova eltemették.
Elérhetd pontszam 6sszesen: 50 pont Elért pontszam: pont



